

# 在党课教育后的发言

张 镇

同志们大家上午好：

按照保卫部开展党纪学习教育实施方案要求，保卫部党委班子成员要在联系点党支部上一次纪律党课，下面我们以热烈掌声欢迎保卫部马总为我们上党课。

纪律是党的生命线，是确保党团结统一、永葆先进性和纯洁性的重要保证。党中央组织开展党纪学习教育，就是要用严明的纪律管全党治全党，使铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

我们要深化思想认识。在深化、内化、转化上持续用力，把党纪学习教育作为解决对党规党纪“不上心、不了解、不掌握”问题的有效途径，引导党员干部把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则，依规依纪依法履行职责，进一步增强纪律意识、提高党性修养。

我们要把握目标要求。此次党纪学习教育要求，抓住学习重点，在学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》上下功夫见成效。准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求，进一步明确日常言行的衡量标尺。坚持融会贯通学，对每一条纪律都认真钻研、学深学透，既知其言又知其义，既知其然又知其所以然，进一步提高依规依纪依法履职水平。

坚持联系实际学，始终保持严的基调、严的措施、严的氛围，准确规范执行党的纪律，切实维护纪律的刚性、严肃性。

我们要注重统筹兼顾。将学习成果体现为工作高质量发展的实际成效。坚持实事求是、求真务实，聚焦目标任务，把党纪学习教育每项措施一项一项抓到位。要突出问题导向，抓住薄弱环节，聚焦一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题采取针对性措施开展教育，做实规定动作，做好自选动作，防止形式主义、走过场，确保高质量开展好党纪学习教育。

我们再次以热烈掌声感谢马总为我们上党课。